

## (6) 集中火力的代禱祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/11/03 第二十九天：為《台灣的主政者尚未能就二二八事件與白色恐怖期間所發生的不公義及對整體社會完成真正的轉型正義》禱告，請以第一人稱方式，做認同性悔改禱告。

撒迦利亞書:1:15 我甚惱怒那安逸的列國，因我從前稍微惱怒我民，他們就加害過分。

申命記:32:3-4 我要宣告耶和華的名，你們要將大德歸與我們的神。他是磐石，他的作為完全，他所行的無不公平，是誠實無偽的神，又公義，又正直。

1. 過去的主政者，在國家的歷史中，行了不義的事，求神赦免！

求主赦免我們國家過去的主政者，逞著詭詐與驕傲的心，以自己的私意來行使神所賜予的權柄，甚至誤用權柄來滿足個人或政黨之私慾，造成是非不分，流了無辜人的血，喪失公義與正直的治理，使冤聲在各城中發出，將百姓帶入恐懼與痛苦的深淵。

2. 今日的主政者，尚未充分揭露不公義的事情，以至於公理不明，求神憐憫！

站在二二八事件發生七十週年的時間點上，回顧過去政府對於受害者所做的補償努力，社會給與正面的肯定，然而還有許多不公義的事仍然是被掩蓋的，政治領袖想要以國家安定與經濟發展為理由，企圖甩掉這個沈重的歷史包袱，然而隱藏的傷痛著實成了一種苦毒的元素，仍舊繼續毒化我們的社會，造成政黨的衝突與族群的仇視。

3. 展望未來，主政者應盡全力還原歷史，對於責任的歸屬與咎責的對象，明確地向受害者與家屬做出交代，求主施恩！

目前就二二八事件與白色恐怖期間所發生的不公義事件，只有受害者而沒有加害者，這種遺憾的狀況需要被改變，若無真相，事件就永遠無法過去，人民所受的傷害，在歲月流逝的長廊裡，持續啃蝕人心與靈魂；求主幫助執政團隊，能以最嚴謹的態度來追究責任，對於加害者做出跨越歷史的評判，使受害者及其家屬得到安慰。

請播放詩歌：呼求祢憐憫 <https://youtu.be/DMfzJsJZ9Ow>

請禱告 20 分鐘

## (7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

2017/11/03 第二十九天：讓我們一起來為第(6)項爭戰宣告！為國家有從神而來的智慧禱告。

以賽亞書:1:26-27 我也必復還你的審判官，像起初一樣，復還你的謀士，像起先一般，然後，你必稱為公義之城，忠信之邑。錫安必因公平得蒙救贖，其中歸正的人，必因公義得蒙救贖。

1. 主政者要竭力還原歷史真相，釐清責任的歸屬，執行公義的審判，為無辜之人民申冤。

與台灣立約的神，祢的公平與公義是我們的盾牌，祢的信實與良善是我們的高臺，奉主的名宣告：台灣的主政者要存敬畏真神的心，執行審判官當行正直的判斷，對所有二二八事件中的檔案與史料，持續解密、清查與整理，使每個受害者的聲音都被聽見，使所有無辜的百姓沉冤昭雪，叫不法的受到應有的懲治，使不義的全然被折斷剪除。

2. 主政者要從神得著智慧，徹底改變不公義的制度與結構。

台灣的執政團隊要放下人敗壞的智慧，在追求所謂「轉型正義」的道路上，秉持神的公義與憐憫，不懷著以暴制暴的報復的心態，放下各個政黨間的糾結與隔閡，帶著前瞻性的目光，站立在國家長治久安的高度上，看見現行政治體制中尚存不公不義的制度，能夠以柔和謙卑的心來面對，並且加以修改與訂定新制度，叫真實的轉型正義落實在我們的社會之中。

3. 台灣要認識耶穌基督的救恩，得著愛的醫治，從傷害中被釋放，全然進入命定之路。

因著公義的審判，義人要揚聲歡呼，讚美主耶穌是信實的救贖者，宣告台灣要認識耶穌基督，在祂救贖的恩典中恢復榮美的樣式，加害者願意道歉，受害者與家屬願意饒恕，各政黨間挪去爭競與紛擾，從歷史記取教訓勿重蹈覆轍，各族群放下仇視與敵意，秉持著良善的美德，在尊重人權與自由的根基上，全國上下一心走向團結，同心踏上台灣命定的道途。

請播放詩歌：醫治這地 <https://youtu.be/FNUieNcfSQ8>

請禱告 20 分鐘